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LE GOUVERNEMENT 
DU GRAND-DUCHÉ DE LUXEMBOURG 
Ministère de la Santé 

Réf.: 83ax9c647 

Monsieur le Ministre 
aux Relations avec le Parlement 
Service central de législation 
5, rue Plaetis 
L-2338 Luxembourg 

Luxembourg, le 8 octobre 2021 

Concerne: Question parlementaire n° 4942 du 9 septembre 2021 de Monsieur le Député Fernand 
Kartheiser 

Monsieur le Ministre, 

J'ai l'honneur de vous faire parvenir en annexe la réponse commune de Monsieur le Ministre de la Défense 
et de la soussignée à la question parlementaire n° 4942 du 9 septembre 2021 de Monsieur le Député 
Fernand Kartheiser concernant« Hôpital militaire » 

Veuillez agréer, Monsieur le Ministre, l'assurance de ma considération très distinguée. 

Ministre de la Santé 
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LE GOUVERNEMENT 
DU GRAND-DUCHÉ DE LUXEMBOURG 
Ministère de la Santé 

Réponse commune de Madame la Ministre de la Santé et de Monsieur le Ministre de la Défense à la 
question parlementaire n° 4942 du 9 septembre 2021 de Monsieur le Député Fernand Kartheiser 
concernant « Hôpital militaire » 

Wat fir Konsequenzen huet d' Kënnequnq vum HTE-Vertraq duerch d'Escher Spidol op de Bau vun enqem 
Militiirspidol um niimmlechte Site? Wë/1 d' Reqierunq weider un deem Site festhalen? 

Steet d' Reqierunq nach ëmmer qanz hannert dem Konzept vun enqem Maior Incident Hospital? 

D' Kënnegung am Kontext vum Südspidol esou wéi d' Erfarungen déi aus der Covid-Kris konnte gezu ginn, 
waerten een lmpakt op de Konzept vum ,, Major Incident Hospital" hunn. Momentan si Gespréicher 
tëschent Défense a Santé am gaange fir op Hand vun dësen Elementer d' Richtung vum Projet nei 
auszeleeën. 

Wat fir Konsequenzen huet e Retard beim Bau vum Militiirspidol op d' Entwécklunq vum Lëtzebuerqer 
Verdeedequnqsbudqet? 

À ce stade gëtt dëse Projet nach net am Lëtzebuerger Verdeedegungsbudget considéréiert. 

Wiir et net denkbar, datt de Konzept vum Militiirspidol elo esou konzipéiert an uqepasst qëtt, datt en 
Hôpital militaire de campagne op enqem niddreqen Echelon méiqlechst séier um Terrain kéint deployéiert 
qinn, och schonn ier déi Gebailechkeete beim Südspidol Realitéit qinn? 

Nee, d'Konzept vun engem « Major Incident Hospital » an dat vun engem Hôpital militaire de campagne 
sinn esou grondverschidden dass dat net ëmsetzbar ass. 
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